

## Az új lehetőségek iskolája: Farkasvermi Úti Tagiskola

Iskolánk dinamikusan fejlődő kertvárosi szigetünk egyik ékszerdobozza. Különleges, mert a körülményeink is nagyon különlegesek és mások.

Minden igényt kielégítő csendes, fás környezet öleli körül.

Megoldott parkolási lehetőség, és rendszeres buszjárat könnyíti a gyerekek iskolába járását.

Az ember legdrágább kincsének, a gyermeknek a formálása egyszeri és megismételhetetlen tevékenység.

A tagiskola komoly változásokon ment keresztül.

Alapvető cél, hogy derűs, családias, barátságos légkörben magas színvonalú pedagógiai tevékenység jellemezze az intézményt.

Kulcsfontosságú célkitűzésünk a sokoldalú személyiség- és képességfejlesztéssel, a **tevékenykedtető tanulással**, a **korszerű oktatási tartalmak és módszerek, eszközök** alkalmazásával a gyermekek képességeit minél szélesebben kibontakoztassuk.

Kiemelt fontossággal bír a **tehetséggondozó, nyelvi és informatikai program kialakítása**, működtetése, az **önálló ismeretszerzés és tanulási igény kialakítása a kulcskompetenciák fejlesztésével**.

A tantermekben megtalálható a **21. században megkívánt tanulási képességek** tanításának és tanulásának lehetőségei és módszerei minden igényt kielégítően.

Olyan tanulási modell kialakítása a cél, amely **önálló, felfedező tanulásra** és ismeretszerzésre, a **kreativitásra, a felelős gondolkodásra, a problémamegoldásra** sarkall.

A gyermek érzi, tudja, hogy értékes és fontos személye a közösségnek.

Munkánkban meghatározó és nélkülözhetetlen segítség a támogató szülői háttér. A jó viszony, a kölcsönös bizalom és elismerés a sikeres közös munka alapja.

Mi ilyen iskolát képzelünk el. Dolgozzunk érte közösen!

tevékenykedtető tanulás tanulás-feladat iránti elkötelezettség  
védő és támogató környezet  
kooperatív oktatási módszerek sport tenisz  
Lego  
LÜK  
Az új lehetőségek iskolája  
tehetséggondozás tudásépítés innováció  
matematika-logika Gyermekirodalmi könyvtár  
nyelvi és informatikai program kézművesség  
projektek kompetencia fejlesztés társasjátékok használatával